Γλώσσα
Ανάγνωση το υπόλοιπο κείμενο «Τα δελφίνια… νερό.»
Ορθογραφία και αντιγραφή την τελευταία πρόταση «Κύριες αιτίες: η θαλάσσια ρύπανση και τα δίχτυα των ψαράδων, που τα παγιδεύουν κάτω από το νερό.»
Ορθογραφία στην eclass.
Κάναμε τη σελ. 39 στο λεπτό βιβλίο. 
Έχετε μια φωτοτυπία στο ιστολόγιο.
Απαντήσεις των ασκήσεων του λεπτού βιβλίου:
Άσκηση 1:
τις     της  
της 
τις  τις
της
Άσκηση 2
Μήκος: 2-4 μέτρα
Χρώμα: Γκρι
Χαρακτηριστικά του σώματος: Πτερύγιο στη ράχη σε σχήμα μισοφέγγαρο, σχήμα σαγονιού σαν να χαμογελάει, λείο δέρμα, φυσητήρας
Συνήθειες/συμπεριφορά: βουτούν, πηδούν ψηλά, παραβγαίνουν στο κολύμπι με πλεούμενα, βοηθούν τους ανθρώπους, τους αρέσει η μουσική
Αγαπημένο φαγητό: μικρά ψάρια, σουπιές, καλαμάρια
Κύριες απειλές: θαλάσσια ρύπανση, δίχτυα ψαράδων
Μαθηματικά
Λύσαμε τρεις ασκήσεις στο πράσινο τετράδιο. Οι απαντήσεις είναι παρακάτω.
Έχετε μια φωτοτυπία στο ιστολόγιο.

27 x 6 = (20+7) X 6 = (20 X 6) + (7 X 6) = 120 + 42 = 162

 Ε Δ Μ
1 2 3       1       Πολλαπλασιάζουμε το 4 πρώτα με 
X   4	τις μονάδες, μετά με τις δεκάδες 
4 9 2	και στο τέλος με τις εκατοντάδες.
Απαντήσεις στο πράσινο τετράδιο:
30/11/2020
1. Να λύσετε τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς.
27 Χ 4 = (20 + 7) Χ 4 = (20 Χ 4) + (7 Χ 4) = 80 + 28 = 108
32 Χ 2 = (30 + 2) X 2 = (30 X 2) + (2 X 2) = 60 + 4 = 64
17 X 3 = (10 + 7) X 3 = (10 X 3) + (7 X 3) = 30 + 21 = 51
25 X 6 = (20 + 5) X 6 = (20 X 6) + (5 X 6) = 120 + 30 =150
12 X 3 = (10 + 2) X 3 = (10 X 3) + (2 X 3) = 30 + 6 = 36

2. Να αναλύσετε τους αριθμούς σε αθροίσματα γινομένων.
212 = 200 + 10 + 2 = (2 Χ 100) + (1 Χ 10) + (2 Χ1)
523 = 500 + 20 + 3 = (5 Χ 100) + (2 Χ 10) + (3 Χ 1)
[bookmark: _GoBack]678 = 600 + 70 + 8 = (6 Χ 100) + ( 7 Χ 10 ) + ( 8 Χ 1)
135 = 100 + 30 + 5 = (1 Χ 100) ( 3 Χ 10) (5 Χ 1)
690 = 600 + 90 = (6 Χ100) + (9 Χ 10)
3. Να λύσετε τους κάθετους πολλαπλασιασμούς.
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